

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



NECLASIFICAT
Exemplar unic
Nr.
Buzău, din 16.07.2024

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
BUZĂU
Comisia de concurs

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI
pentru ocuparea, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, a postului de execuție vacant de subofițer operativ principal la **subofițer operativ principal – conducător auto la Detașamentul 1 Jandarmi Mobil** din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Buzău

Activitate Termen/Perioada/Observații	Activitate Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs și a dosarului de recrutare, scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriabuzau.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	Până la data de 31.07.2024
Planificarea candidatului declarat "admis" pentru evaluarea psihologică.	După susținerea concursului, conform planificării Serviciului Resurse Umane - I.J.J. Buzău. (exclusiv pentru candidatul declarat "admis")
Efectuarea evaluării psihologice a candidatului declarat „admis”	Data, locul și ora exactă vor fi postate pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității
Afișarea rezultatului la evaluarea psihologică	La data obținerii avizului psihologic pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității.
Verificarea dosarelor de recrutare.	01 -12.08.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	12 -13.08.2024 pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității
Susținerea evaluărilor la performanța fizică	19-30.08.2024 Planificarea candidaților, precum și locul desfășurării probei vor fi aduse la cunoștință prin postarea pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității.
Data afișării rezultatelor evaluării performanței fizice	Imediat după finalizarea activității prin postarea pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității.
Desfășurarea probei test scris	În data de 07.09.2024, ora 10:00 la sediul unității

Afișarea rezultatelor la proba test scris	După susținerea probei, pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității.
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriabuzau.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba test scris
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității.
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații.
Departajarea candidaților în cazul în care mai mulți candidați declarați „admis” au obținut aceeași notă la testul scris	Se va susține o probă suplimentară constând într-un interviu structurat pe subiecte profesionale din tematica și bibliografia din anunțul de concurs la o data stabilită ulterior prin postarea pe portalul HUB de servicii publice MAI http://hub.mai.gov.ro și la sediul unității.

Notă: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică pot suferi modificări în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.

Întocmit

SECRETAR COMISIEI DE CONCURS

**PREȘEDINTELE COMISIEI DE
CONCURS**

MEMBRII COMISIEI DE CONCURS